Fluctuations d'une fréquence selon les échantillons, Probabilités - Activités

On considére I'expérience consistant a jouer a pile ou face.

Pour deux lancers, écrire toutes les possibilités :

Quelle est la probabilité de 'événement :

« Faire apparaitre les deux c6tés d’'une piéce en deux lancers » ?



Fluctuations d'une fréquence selon les échantillons, Probabilités - Activités

Correction :
On considére I'expérience consistant a jouer a pile ou face.
Pour deux lancers, il y a 4 possibilités :

Pile - Pile ; Pile - Face ; Face - Pile ; Face - Face
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Arbre des issues :
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La probabilité d’obtenir deux piles en deux lancers est de 1 chance sur4, p =
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Pour trois lancers, il y a 8 possibilités :
Pile - Pile - Pile ; Pile - Pile - Face ; Pile - Face - Pile ; Pile - Face - Face ;

Face - Pile - Pile ; Face - Pile - Face ; Face - Face - Pile ; Face - Face — Face

Arbre des issues :

La probabilité d’obtenir trois piles est de 1 chance sur 8, p = %

Probabilité de 'évenement « Faire apparaitre les deux cétés d’une piéce en deux lancers » :

probabilité de l'issue "Pile - Face" :
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probabilité de l'issue "Face - Pile" :



